

३१९२३१ - १०/१३/२०२२

सावित्री - सभेच्या

1



## श्री सोमवंशीय सहस्रार्जुन क्षत्रिय समाज ट्रस्ट, पुणे (नोंदणी क्रमांक - A - १६)

### वार्षिक सर्वसाधारण सभेचा इतिवृत्तांत

सर्वसाधारण सभा दिनांक - १४ मे २०२३

स्थळ - ज्ञानज्योती सावित्रीबाई फुले सभागृह, पुणे

वेळ - दुपारी ०४.३० वाजता

सायंकाळी पाच वाजता सभेला सुरुवात झाली. सूत्र संचालक सौ. आशाताई चव्हाण यांनी गणसंख्याअभावी सभा अर्धा तास पुढे ढकलण्याची घोषणा केली. अर्ध्या तासानंतर सभेच्या कामकाजास सुरुवात करण्यात आली

सर्वप्रथम सर्व सल्लागार समिती सदस्यांना व्यासपीठावर आमंत्रित केले तसेच अध्यक्ष व कार्यकारणी यांनाही व्यासपीठावर आमंत्रित केले.

व्यासपीठावरील सर्व उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते सहस्रार्जुन महाराजांच्या प्रतिमेचे पूजन व दीप प्रज्वलन करण्यात आले.

ट्रस्टचे सचिव श्री. अनिलसा दामजी यांनी सभेचे अध्यक्ष स्थान श्री. गजेंद्रसा पवार यांनी स्वीकारावे असे सूचित केले.

त्यानंतर सौ. आशा चव्हाण यांनी सभेचे कामकाज सुरू करण्यात आल्याची घोषणा केली.

सौ. आशा चव्हाण यांनी सभेच्या कामकाजाबाबत तसेच सभा सुरळीत पार पाडण्याबाबतच्या सूचना उपस्थितांना दिल्या.

सभेचे कामकाज विषय पत्रिकेनुसार सुरू करण्याची घोषणा करण्यात आली

### विषय क्रमांक:- ०१

दिनांक १४/०२/२०२२ रोजी झालेल्या सर्वसाधारण सभेचा इतिवृत्तान्त वाचून कायम करणे

मागील सभेचा इतिवृत्तान्त सर्व सभासदांच्या पूर्व माहितीसाठी याआधीच समाजाच्या वेबसाईटवर प्रसिद्ध करण्यात आलेला आहे याबद्दल माहिती देण्यात आली तसेच वाचायचा

१. सभेचा प्रकार  
Kind of Meeting३. सभेची तारीख  
Date of Meeting५. सभेचे स्थान  
Place of Meeting२. सभेचा क्रमांक  
S. No. of Meeting४. सभेची वेळ  
Time of Meeting

१. ३१/०२/२०२२ - १०:३० - १२:३०

२. सचिव - K. M. J.

असेल तर वाचून दाखवता जाईल असे सूचित करण्यात आले.  
यानंतर सदर इतिवृत्तांत सभेपुढे मंजूरीसाठी ठेवण्यात आला.

विषय क्रमांक :- ०१

ठराव क्रमांक - ०१

दिनांक १४/०२/२०२२ रोजी झालेल्या सर्वसाधारण सभेचा इतिवृत्तान्त मंजूर करण्यात यावा.

सूचक:- श्री. अनिलसा दामजी.

अनुमोदक:- श्री गजानन सा शालगर.

सदरचा विषय क्रमांक:- ०१, ठराव क्रमांक- ०१ सभेकडून बहुमताने मंजूर करण्यात आला.

**विषय क्रमांक:- ०२**

दिनांक ०१/०४/२०२१ ते ३१/०३/२०२२ या आर्थिक वर्षाचा लेखापरीक्षण अहवाल, नफा तोटा पत्रक ताळेबंद संमत करणे.

सदरचा विषय सौ आशा चव्हाण यांनी चर्चेसाठी सभेपुढे ठेवला.

यानंतर श्री निलेशसा खत्री यांनी प्रश्न विचारण्यास सुरुवात केली.

त्यांनी विचारले की, मागील वर्षीचे अंदाजपत्रक यावर्षी कशाकरता अहवालामध्ये दिले आहे.

यानंतर त्यांनी लेखापरीक्षण अहवालातील मालमत्ता मूल्यांकन करण्याबाबत आलेल्या शेन्याविषयी प्रश्न विचारला.

यानंतर त्यांनी ठेवी मूल्यांकन बदल त्यांनी विचारला.

यानंतर श्रीकांतसा शालगर यांनी वरील विचारलेल्या प्रश्नावर खुलासा करण्यास सुरुवात केली.

श्रीकांतसा शालगर यांनी पुढील प्रमाणे खुलासा केला.

# प्रोसिडींग बुक

सभेच्या कामकाजाच्या वृत्तांचे पुस्तक

सुचना - सभेस हजर असलेल्या सभासदांची नावे  
गर्जे प्रमाणे व जरूरीप्रमाणे स्वतंत्र कागदावर लिहून  
ती या कामकाजास जोडावीत.

No. 80

Shelar

Names of the members who were present at the meeting

31.12.21 - म.ज. सुनील

21.12.21 - म.ज. सुनील

3



त्यांनी सांगितले की १४/०२/२०२२ रोजी झालेल्या सर्वसाधारण सभेमध्ये मागील तीन वर्षांचा हिशोब मंजूर करून घेण्यात आला होता. त्यापुढील हिशोब म्हणजेच आर्थिक वर्ष २०२१-२२ सालचा हिशोब या सभेमध्ये ठेवून मंजूर करून घेणे आवश्यक असल्याचे सांगितले त्यामुळे सदरचा हिशोब सभेपुढे ठेवला आहे.

यानंतर श्रीकांतसा शालगर यांनी २०२२-२३ च्या हिशोबाबद्दल सांगितले की सदर काळचा हिशोब संस्थेकडून तयार असून त्याचे आर्थिक लेखापरीक्षण करणे बाकी आहे. पुढून येणाऱ्या वर्षामध्ये ते मांडले जातील असे त्यांनी सभेला सांगितले.

पुढे त्यांनी सभेला सांगितले की मागील सर्वसाधारण सभेमध्ये आलेल्या सूचनेप्रमाणे संपलेल्या आर्थिक वर्षाचे अंदाजपत्रक माहितीसाठी सभेच्या अहवालात देण्यात आले आहे.

तसेच पुढील वर्षाचे अंदाजपत्रक सुद्धा धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल करून ते सुद्धा अहवालात देण्यात आले आहे.

मालमत्ता मूल्यांकन बदल त्यांनी सभेला खुलासा केला की सदरचे मूल्यांकन कार्यकारणी तर्फे करून घेण्यात आले आहे आणि त्याचा अहवाल सुद्धा संस्थेला प्राप्त झाला आहे.

श्री निलेशसा खत्री यांनी लेखापरीक्षकाला देण्यात आलेल्या विविध रजिस्टर बदल विचारले असता श्री श्रीकांतसा शालगर यांनी सांगितले की त्यांना हवे ते रेकॉर्ड देण्यात आले आहे.

यापुढे सभेस उपस्थितांना संबंधित विषयात काही प्रश्न आहे का असे विचारले असता श्री जयदेवसा पवार यांनी व्यासपीठावर येऊन संस्थेच्या ठेवींची मार्केट व्हॅल्यू झिरो का दाखवली असा प्रश्न उपस्थित केला.

यावर श्री.उल्हाससा त्रिमल यांनी खुलासा केला की मुदत ठेवीना ला व्यावसायिक मुल्य (मार्केट व्हॅल्यू) नसते. मुदत ठेव हि मुदतपूर्ती नंतर त्यावेळेच्या ठरलेल्या रकमेप्रमाणे वठवली जाते.

तसेच जयदेवसा पवार यांनी टीडीएस च्या शेन्याविषयी प्रश्न विचारला असता त्यावर श्री. उल्हाससा त्रिमल यांनी जुन्या काळातील आयकर पत्रक वेळेत दाखल न केल्यामुळे त्याचा परतावा मिळणे शक्य नाही असे सांगितले.

यावर श्री.जयदेवसा पवार यांनी सदर पेंडिंग टीडीएस बाबत योग्य ती कार्यवाही करावी अशी सूचना केली

त्यानंतर सदर विषयावर बोलण्यासाठी श्री.कमलाकरसा पटवेकर हे व्यासपीठावर आले.

१. सभेचा प्रकार  
Kind of Meeting३. सभेची तारीख  
Date of Meeting५. सभेचे स्थळ  
Place of Meeting२. सभेचा क्रमांक  
S. No. of Meeting४. सभेची वेळ  
Time of Meeting

३६५१ - ११/११/२०२२

२१-११-२०२२



त्यांनी बुडीत टीडीएस विषयी बाबत तत्कालीन वेळेतील कार्यकारिणीला जबाबदार धरण्यात यावे अशी सूचना केली. तसेच याविषयी कुठलाही निर्णय घेण्याचा अधिकार हा सभेस असतो तसा निर्णय सभेने घ्यावा अशीही सूचना श्री. पटवेकर यांनी केली.

सदर व्यक्तीकडून अगर तत्कालीन कार्यकारणी कडून संस्थेचे आर्थिक नुकसान होत असेल तर सदर नुकसान हे त्या त्या व्यक्तीकडून वसूल करण्याचा ठराव मंजूर करण्यात यावा अशी सूचना केली.

तसेच सभेच्या गणसंख्येविषयी उदाहरणासहित विश्लेषण दिले.

श्री. गजेंद्रसा पवार यांनी टीडीएसच्या थकीत रकमेबाबत सभेने निर्णय घ्यावा असे सुचित केले असता श्री. निलेशसा खत्री यांनी व्यासपीठावर येऊन सदर टीडीएस ची रक्कम ही वसूल होणार नाही तरी निर्लेखित करण्यास हरकत नाही असे सांगितले.

यावर सभेतून श्री. संजयसा कोल्हापुरे व श्री. निलेशसा खत्री यांनी आपले विचार मांडले.

यावर खुलासेवार चर्चा होऊन लेखापरीक्षकाने केलेल्या सूचनेप्रमाणे सन २००८ ते २०१७ पर्यंतच्या बुडीत टीडीएस विषयी श्री. संजयसा कोल्हापुरे यांनी ठराव सुचवावा असे सांगितले.

यानंतर ठराव क्रमांक ०२ सभेच्या अध्यक्षानी सभेपुढे मांडला.

विषय क्रमांक :- ०२

ठराव क्रमांक- ०२

दिनांक ०१/०४/२०२१ ते ३१/०३/२०२२ या आर्थिक वर्षाचा लेखापरीक्षण अहवाल, नफा तोटा पत्रक ताळेबंद संमत करणे

सूचक:- श्री. राजेंद्रसा पवार.

अनुमोदक:- श्री. कमलाकरसा पटवेकर.

सदरचा विषय क्रमांक:- ०२, ठराव क्रमांक- ०२ सभेकडून बहुमताने मंजूर करण्यात आला.

# प्रोसिडींग बुक

सभेच्या कामकाजाच्या वृत्तांचे पुस्तक

सुचना - सभेस हजर असलेल्या सभासदांनी नावे  
गर्जे प्रमाणे व जरूरीप्रमाणे स्वतंत्र कागदावर लिहून  
ती या कामकाजास जोडावीत.

No. 82

Shelar

Names of the members who were present at the meeting



अध्यक्ष - श्री. संजयसा

सचिव - श्री. गणेश

5



याच विषय क्रमांक :- ०२ अंतर्गत पुढील प्रमाणे अधिकचा ठराव क्रमांक ०३  
मंजूरीसाठी सभेपुढे ठेवण्यात आला.

विषय क्रमांक ०२ :-

ठराव क्रमांक ०३ :-

आर्थिक वर्ष २०२१-२२ च्या लेखापरीक्षण अहवालामध्ये लेखा परीक्षकाच्या शैल्यानुसार दिलेल्या तपशिलाप्रमाणे ताळेबंदात दिसणारी आर्थिक वर्ष २००८-०९, २००९-१०, २०१०-११, २०१२-१३, २०१३-१४ आणि २०१४-१५ या कालावधीची टीडीएस ची कालबाह्य रक्कम निर्लेखित करण्यात यावी.

सूचक - श्री. संजयसा कोल्हापुरे

अनुमोदक - श्री. नितीनसा चावंडे

सदरचा विषय क्रमांक ०२, ठराव क्रमांक ०३ सभेकडून बहुमताने मंजूर करण्यात आला.

**विषय क्रमांक ३ :- आर्थिक वर्ष २०२२-२०२३ व २०२३-२४ चे अंदाजपत्रक .**

सौ. आशा चव्हाण यांनी विषय क्रमांक ३ सभेपुढे ठेवला

याविषयी काही सूचना असतील तर त्यांनी व्यासपीठावर येऊन सुचवाव्यात असे सांगितले.

यावर श्री. जयदेवसा पवार यांनी बजेट विषयी प्रश्न विचारले त्यावर सल्लागार समिती व कार्यकारणी यांच्याकडून खुलासेवार संबंधित विषयात माहिती देण्यात आली.

तसेच सल्लागार समिती मार्फत कार्यकारणी करून होणाऱ्या खर्चावर देखरेख ठेवण्यात येत आहे असेही श्री. गजेंद्रसा पवार यांनी सांगितले यावर जयदेव पवार यांनी सल्लागार समितीच्या कामकाजावर विश्वास व्यक्त केला व सल्लागार मंडळींनी कार्यकारणीच्या कामकाजावर विश्वास व्यक्त केला.

यानंतर सभेपुढे पुढीलप्रमाणे ठराव मंजूरीसाठी ठेवण्यात आला.

विषय क्रमांक ०३ :-

ठराव क्रमांक ०४ :- आर्थिक वर्ष २०२३-२४ चे अंदाजपत्रकास मंजूरी देणे बाबत

1. सभेचा प्रकार  
Kind of Meeting2. सभेची तारीख  
Date of Meeting3. सभेचे स्थान  
Place of Meeting4. सभेचा क्रमांक  
S. No. of Meeting5. सभेची वेळ  
Time of Meeting

31.12.2021 - 11.11.2021  
इ-मेलिंग - 11/11/21



सूचक :- राजेशसा भांडगे  
अनुमोदक :- जगदीशसा बाकळे

सदरचा विषय क्रमांक ०३, ठराव क्रमांक ०४ सभेकडून बहुमताने मंजूर करण्यात आला.

**विषय क्रमांक ०४:- आर्थिक वर्ष २०२२-२३ कालावधी करता लेखापरीक्षकाची नेमणूक करणेबाबत.**

सदर विषयासाठी श्री.निलेशसा खत्री यांनी व्यासपीठावर येऊन लेखापरीक्षका बदलावा लागतो असा प्रश्न उपस्थित केला. त्यावर श्री.श्रीकांतसा शालगर यांनी लेखापरीक्षकप्रथे प्रमाणे तीन वर्षांनी बदलला जातो व तसे कार्यकारीणीचे मत आहे त्यामुळे तसा अधिकार कार्यकारीणीला देण्याचा ठराव मंजूर करण्यात यावा अशी सूचना केली.

यावर सभेतून श्री.संजयसा कोल्हापुरे यांनी पुढील वर्षी Mate & Associates याच ऑडिटरची नियुक्ती करावी अशी सूचना केली.त्यावर श्री.श्रीकांतसा शालगर यांनी खुलासा केला की सदर ऑडिटरच्या काही गोष्टी नैतिकतेला धरून नाही.संस्थेची परवानगी न घेता संस्थेच्या नावे ऑडिट व हिशोबाचे काम का केले असा ई-मेल Mate & Associates यांना केला आहे.त्यावर त्यांच्या कडून कुठलाही खुलासा प्राप्त झालेला नाही. तसेच संस्थेकडून योग्य अशा ऑडिटरची नेमणूक करण्यात येईल असे आश्वासित केले.

त्यावरून नक्की कुठल्या कार्यकारीणीला मान्यता आहे यावरून सभेमध्ये गोंधळ उडाला.

यावर सद्य कार्यकारीणीस म्हणजेच, श्री.मनोजसा आरसीध्द कार्यकारीणीस सभेची मान्यता आहे असे श्री.कमलाकरसा पटवेकर व श्री.गोपालसा चव्हाण यांनी अधोरेखित केले.

त्यावर श्री.निलेशसा खत्री यांनी आयकर कायदा अंतर्गत 80 G पूर्तता साठी Mate & Associates यांनाच एक वर्षासाठी कायम करावे अशी सूचना केली. त्यावर श्री.कमलाकरसा पटवेकर यांनी एकच लेखापरीक्षक एकाच संस्थेचे दोन वेगवेगळे ऑडिट कसे करू शकतो असा प्रश्न श्री.निलेशसा खत्री यांना विचारला. त्यावर श्री.निलेशसा खत्री यांनी कुठलाही खुलासा केला नाही.

यानंतर श्री.गजेंद्रसा पवार यांनी असा प्रस्ताव सभेपुढे ठेवला की ज्या कार्यकारीणीला सल्लागार मंडळांनी आणि सभेने मान्यता दिलेली आहे अशा कार्यकारीणीकडे

# प्रोसिडींग बुक

सभेच्या कामकाजाच्या वृत्तांचे पुस्तक

सुचना - सभेस हजर असलेल्या सभ्यतांनी नावे  
गर्जे घ्यावे व जवळीक्याने हजेरेंत कामकाज निवडून  
ती या कामकाजास जोडलीत.

No. 84

Shelar

Names of the members who were present at the meeting

812231 - 11/11/2022

2-11-22 - (11/11/22)



लेखापरीक्षक नेमणुकीचा अधिकार देण्यात यावा.

त्यावर श्री निखिलसा आरसीध्व यांनी व्यासपीठावर येऊन सांगितले की नवीन नेमण्यात येणारा लेखापरीक्षक सुद्धा अधिकृत लेखापरीक्षक असणार आहे व तोही नियमावलीत काम करणाराच असेल असे सांगितले व लेखापरीक्षक नेमणुकीचे अधिकार कार्यकारणीला द्यावे अशी सूचना केली.

यानंतर सभेपुढे पुढीलप्रमाणे ठराव मंजुरीसाठी ठेवण्यात आला.

विषय क्रमांक ०४:-

ठराव क्रमांक ०५ :- आर्थिक वर्ष २०२२-२३ या कालावधी करीता लेखापरीक्षकाची नेमणूक करण्याचे संपूर्ण अधिकार श्री.मनोजसा आरसीध्व कार्यकारणीकडे देण्यात येत आहे.

सूचक :- श्री.राजेंद्रसा चव्हाण

अनुमोदक :- श्री.मनोजसा धोंगडी

सदरचा विषय क्रमांक ०४ ठराव क्रमांक ०५ सभेकडून बहुमताने मंजूर करण्यात आला.

**विषय क्रमांक ०५ :- नवीन कार्यकारणी नियुक्तीसाठी निवड प्रक्रिया सुरू करणे त्याबाबत चर्चा व ठराव.**

सदर विषयात श्री.गजेंद्रसा पवार यांनी विश्लेषण दिले की कार्यकारणीचा कार्यकाल जुलै 23 मध्ये संपत आहे. निवडणुका होणे गरजेचे आहे तसेच समाज कार्य करण्यास बरेच समाज बांधव इच्छुक आहेत. आपण समाज बांधवांनी गेली पाच वर्ष सल्लागार समितीवर विश्वास दाखवलेला आहे तसेच समाजाची बरेच कामे चांगल्या पद्धतीने मार्गस्थ आहेत.

यापुढे समाजात चांगले काम करण्यासाठी अनेक इच्छुक आहेत. तरी त्यासाठी निवडणुकीसाठी निवड समिती नेमणे, निवडणूक निरीक्षक नेमणे, निवडणूक प्रक्रिया पार पाडणे तसेच सदर निवडणुका विहित मुदतीत घेण्यासाठी मुदत द्यावी व तसे अधिकार सल्लागार मंडळास द्यावे असे सूचित केले. यावर कोणास काही बोलायचे असल्यास त्यांनी व्यासपीठावर येऊन आपले मत मांडावे अशीही सूचना केली.

यावर श्री.गोपाळसा चव्हाण यांनी व्यासपीठावर येऊन सांगितले की निवडणुका ह्या रीतसर प्रक्रिया पार पाडून घ्याव्या पण निवडणुका या व्हाव्यातच असे सांगितले.

१. सभेचा प्रकार  
Kind of Meeting३. सभेची तारीख  
Date of Meeting५. सभेचे स्थान  
Place of Meeting२. सभेचा क्रमांक  
S. No. of Meeting४. सभेची वेळ  
Time of Meeting

३१८२३१ - ११.११.२०१९

२१.११ - ११.११.२०१९



त्यानंतर ही श्री.कमलाकरसा पटवेकर यांनी व्यासपीठावर येऊन सांगितले की सध्याच्या कार्यकारणीची मुदत संपत आली आहे व पुढील कार्यकारणीसाठी निवडणुकीची प्रक्रिया ही व्हायलाच पाहिजे. कुठल्याही कार्यकारणीची घटनेप्रमाणे मुदत पाच वर्षे असते, निवडणुकांमध्ये राजकारण करू नका तसेच घटनेप्रमाणे निवडणूक प्रक्रिया पूर्ण करावी लागेल. त्यासाठी खर्चही करावा लागेल परंतु निवडणुकीची प्रक्रिया होणे गरजेचे आहे.

श्री.निलेशसा खत्री यांनी व्यासपीठावर येऊन सांगितले की निवडणुका होणे गरजेचे आहे परंतु त्याआधी जनगणना व्हायला पाहिजे अशी सूचना केली.

यावर श्री.गजेन्द्र पवार यांनी निवडणुका घ्याव्यात का असा प्रश्न सभेस केला असता सभेतून आवाजी होकारार्थी उत्तर आले व खालीलप्रमाणे ठराव मंजूर झाला असे जाहीर केले.

विषय क्रमांक ०५:-

ठराव क्रमांक ०६:- नवीन कार्यकारिणी निवड प्रक्रियेसाठी संस्थेच्या घटनेतील तरतुदीनुसार निवडणूक प्रक्रिया राबविण्यात यावी आणि नवीन कार्यकारिणीची निवड या पद्धतीने करण्यात यावी. यासाठी येणाऱ्या आवश्यक योग्य त्या संबंधित खर्चास मंजुरी द्यावी.

सूचक:- सौ.सारिका वाळवेकर.

अनुमोदक:- श्री.अनिलसा कुक्कर.

त्यानंतर श्री सुनीलसा वाळवेकर यांनी व्यासपीठावर येऊन आपल्या स्वारगेट येथील जागेचा ५०% ताबा मिळाला आहे व ५०% मिळणे बाकी आहे यावर कार्यकारिणी व सल्लागार समितीकडून माहिती मिळावी असे विचारले.

यावर श्री.गजेन्द्रसा पवार यांनी खुलासा केला की कायदेशीर प्रक्रियेतून तसेच कायदेशीर मार्गाने आपण जात आहोत व आपण ताब्याच्या प्रक्रियेच्या जवळ आहोत असे सांगितले.

या विषयावर श्री.बाळासाहेब पवार यांनीही कोर्टात विरोधक विविध प्रकारे पळवाटा काढून, अर्ज करून कशा प्रकारे कामे प्रलंबित ठेवतात याविषयी माहिती दिली.

यावर सभेतून श्री.जयदेवसा पवार यांनी सांगितले की सर्वानी एकत्र येऊन न्यायालयाचे काम लवकर पूर्ण करावे.

त्यास अनुसरून श्री.बाळासाहेब पवार यांनी सांगितले की न्यायप्रक्रियेतून सदरचे कामकाज सुरू असून न्यायालयीन कामास कार्यकारिणी विलंब करीत नाही.



# प्रोसिडींग बुक

सभेच्या कामकाजाच्या वृत्तांचे पुस्तक

सुचना - सभेस हजर असलेल्या सभसदानी जावे  
गर्ज प्रमाले व जखरीघरमाले स्वयंसेवक कामकाज लिहून  
ती या कामकाजास जोडवीत.

No. 86

Shelar

Names of the members who were present at the meeting

812241 - 11.11.2018

2-1-19 - 19/1/19

9



सभेतून श्री.राजेंद्रसा पवार यांनी प्रश्न केला की जी मंडळी असे समाजाचे करोडो रुपयाचे नुकसान करून त्रास देतात त्यांच्यावर फौजदारी गुन्हे नाही करू शकत नाही का? त्यामुळे असे समाजाचे होणारे नुकसान आपण टाळू शकतो अशी ही सूचना केली.

त्यानंतर व्यासपीठावरून संस्थेचे खजिनदार श्री.राजेशसा कुककर यांनी श्री.सुनीलसा वाळवेकर यांनी उपस्थित केलेल्या स्वारगेटच्या जागेच्या ताब्याच्या प्रश्नावर खुलासेवार माहिती दिली.

सभेतून पुन्हा श्री.राजेंद्रसा पवार यांनी मागणी केली की असे समाजाचे नुकसान करणाऱ्यांवर फौजदारी कारवाई करावी.

व्यासपीठावर येऊन श्री.निलेशसा खत्री यांनी सांगितले की श्री.राजेंद्रसा पवार यांनी मांडलेला मुद्दा अगदी बरोबर आहे जर समाजाचे आर्थिक नुकसान होत असेल तर नुकसान करणाऱ्यांवरच त्या नुकसानाची जबाबदारी आहे.

तसेच सध्याच्या दोन कार्यकारणी विषयी सल्लागारांनी समोपचाराने मार्ग काढावा व त्यांच्यातील गैरसमज दूर करावे असेही त्यांनी सूचित केले.

यावर सल्लागार समिती सदस्यांनी श्री.विनेशसा झाड व त्यांच्या सहकार्याबरोबर सल्लागार समितीने समोपचारासाठी काय काय प्रयत्न केले याचे विश्लेषण दिले तसेच भविष्यात सदर वाद मिटवण्याचेही सल्लागार समितीचे प्रयत्न सुरू आहेत असेही सल्लागार समिती सदस्यांनी सांगितले.

यानंतर श्री.कमलाकरसा पटवेकर, सौ सारिका वाळवेकर, श्री.निखिलसा आरसिद्ध, श्री संदीपसा वडनेरे यांनीही श्री.विनेशसा झाड व सहकार्यांविषयी आपले मत सभेतून मांडले.

## विषय क्रमांक ०६ :- न्यायालयीन कामकाजाबाबत माहिती चर्चा व ठराव.

पूर्व भाडेकरू हेमाडे यांच्या ताब्याच्या खर्चाच्या वसुलीसाठी दावा दाखल करावा का? असा प्रश्न श्री.श्रीकांतसा शालगर यांनी सभेत उपस्थित केला.तसेच भविष्यात आणखी एक ताबा मिळणार आहे त्याच्या खर्चाच्या वसुलीच्या दाव्याबाबत विचार करावा व सदर खर्च भाडेकरूंकडून वसूल करायचा की नाही असा प्रश्न सभेस केला व निर्णय सभेने घ्यायचा आहे असे सूचित केले.

यावर श्री.कमलाकरसा पटवेकर यांनी व्यासपीठावर येऊन सांगितले की मागील तीन वर्षांपेक्षा जास्त कालावधीची भाड्याची थकीत रक्कम मागता येत नाही. पूर्व भाडेकरू हेमाडेच्या बाबतीत नुकसान भरपाई मिळण्यापेक्षा वकील फी जास्त होईल तसेच पुढील

१. सभेचा प्रकार  
Kind of Meeting३. सभेची तारीख  
Date of Meeting५. सभेचे स्थळ  
Place of Meeting२. सभेचा क्रमांक  
No. of Meeting४. सभेची वेळ  
Time of Meeting

३१२२२१ - १०.१०.२०१६

10

२१ दिव - १२५५५



ताबा मिळाल्यावर कादीरभाई यांच्या वसुलीचा विषय विचारात घेण्यात यावा असे मत सुचविले.

या चर्चेनुसार पुढीलप्रमाणे ठराव मंजुरी साठी सभेपुढे ठेवण्यात आला.

विषय क्रमांक ०६ :-

ठराव क्रमांक ०७ :-

अ) पूर्व भाडेकरू हेमाडे यांच्या ताब्याच्या खर्चाच्या वसुलीसाठी दावा दाखल करणे तांत्रिक दृष्ट्या अव्यावहारिक असल्या कारणाने परवडणारे नाही या कारणास्तव त्यांच्यावर सदरचा वसुलीचा दावा करू नये.

ब) कादीरभाई यांच्या ताब्याच्या खर्चाच्या वसुलीसाठी दावा दाखल करणे बाबतचा निर्णय त्या जागेचा ताबा मिळाल्यावर विचारात घेण्यात यावा.

सूचक:- श्री.राजेंद्रसा दौ.चव्हाण

अनुमोदक:-संजयसा रा. चव्हाण

### ठरावास सभेची सर्वानुमते मान्यता मिळाली

यानंतर सभा अध्यक्ष श्री गजेंद्रसा पवार यांनी आपल्या समाजाच्या स्वारगेट मिळकतीतील इमारत दुरुस्ती व्हायला पाहिजे. तसेच सदर इमारतीत ग्रामीण पोस्टाचे कार्यालय असून सदर पोस्ट कार्यालयाचा वापर सध्या बंद आहे. पोस्टाची जागा समाजाच्या ताब्यात यावी अशी आपणा सर्वांची मानसिकता आहे. पोस्टाच्या वापरात नसलेली जागा रिकामी करण्यासाठी त्या पोस्ट अधिकाऱ्यांशी बोलणी करणे कामी सभेने एक समिती नेमण्याचे अधिकार सल्लागाराना द्यावे असे सुचित केले.

यावर सभेतून हात वर करून समिती नेमण्याचे अधिकार सल्लागाराना देण्यात आले.

व्यासपीठावर श्री.संदीपसा चव्हाण यांनी इमारतीच्या जागेवर सद्यस्थितीत बांधकाम करण्यापेक्षा समाजाच्या मोकळ्या जागेत समाज निधीतून शेड उभारून त्याचा वापर समाज बांधवांच्या उपयोगी पडेल असे सूचित केले. तसेच इमारत बांधकाम व दुरुस्ती याविषयी सविस्तर विश्लेषण केले

श्री.कमलाकरसा पटवेकर यांनीही व्यासपीठावर येऊन इमारतीच्या दुरुस्ती बांधकाम बाबत सविस्तर सूचना केल्या.

सभा अध्यक्ष श्री.गजेंद्रसा पवार यांनी बांधकाम समिती म्हणून श्री कमलाकरसा पटवेकर, श्री.संदीपसा चव्हाण, श्री.उमेशसा आरसिद्ध यांची नावे जाहीर केली.



अध्यक्ष - श्री. राजेश शिंदे

11



सचिव - श्री. राजेश शिंदे

## विषय क्रमांक ०७ :- अध्यक्षीय परवानगीने आयत्यावेळी

### येणाऱ्या विषयांवर चर्चा व निर्णय.

सभेविषयी आलेले लेखी प्रश्न व मेल द्वारे आलेले प्रश्नांची उत्तरे कार्यकारणी कडून देण्यात आली आहेत व त्यात त्यांचे समाधान झाले आहे का? अशी विचारणा केली असता,

श्री गोपाळसा चव्हाण (प्रश्नकर्ते) यांनी व्यासपीठावर येऊन प्रश्न केला. त्या प्रश्नावर सचिव श्री अनिलसा दामजी यांनी उत्तर दिले.

मेलद्वारे प्रश्न विचारणारे श्री संजय कोल्हापुरे व सौ अंजली खत्री यांचेही कार्यकारणी कडून दिलेल्या उत्तरावर समाधान झाले आहे असे संबंधित प्रश्नकर्ते यांच्या यावेळी उपस्थिती अभावी कार्यकारणी कडून जाहीर करण्यात आले.

त्यानंतर सभा अध्यक्ष श्री गजेंद्रसा पवार यांनी सद्य कार्यकारणीवर श्री.संदीपसा रंगापुरे यांनी विश्वासदर्शक ठराव मांडला आहे तसेच तो आयत्या वेळच्या विषयात घ्यायचा असेल तर सभेने मान्यता द्यावी.

श्री संदीपसा रंगापुरे यांचा प्रस्तावित ठराव श्री गजेंद्रसा पवार यांनी सभेपुढे वाचून दाखवला व सदर ठराव प्रस्ताव सभे पुढे मंजूरीसाठी मांडला आहे तो सभेस मंजूर आहे का अशी विचारणा केली.

सभेने हात वर करून व आवाजी मताद्वारे ठराव बहुमताने मंजूर केला

### ठरावास सभेची सर्वानुमते मान्यता मिळाली

विषय क्रमांक ०६ :-

ठराव क्रमांक ० ७:- सन जुलै २०१८ रोजी निवड झालेल्या श्री. मनोजसा गुरुनाथस आरसीध्द आणि कार्यकारिणीवर या प्रस्तावाद्वारे विश्वास दर्शविण्यात येत आहे.

सूचक:- श्री संदीपसा रंगापुरे, श्री.कमलाकरसा पटवेकर

अनुमोदक:- भरतसा पवार.

१. सभेचा प्रकार  
Kind of Meeting३. सभेची तारीख  
Date of Meeting५. सभेचे स्थळ  
Place of Meeting२. सभेचा क्रमांक  
S. No. of Meeting४. सभेची वेळ  
Time of Meeting

अध्यक्ष - म.ग. शिंदे 12

सचिव - (म.ग.)



यानंतर सभा अध्यक्ष यांनी कोणाला काही बोलायचे असेल तर त्यांनी व्यासपीठावर येऊन आपले मत मांडावे असे जाहीर केले.

त्यावर श्री.जयदेवसा पवार यांनी व्यासपीठावर येऊन समाजाच्या कमी झालेल्या उत्पन्नाविषयी मत मांडले. उत्पन्नात वाढ व्हायला पाहिजे असेही मत मांडले. त्यावर सचिव श्री अनिलसा दामजी यांनी उत्पन्न वाढेल अशी खात्री दिली.

सौ. आशा चव्हाण, श्री. राजेशसा भांडगे, श्री. गणेशसा चव्हाण यां उपसंस्था पदाधिकार्यांनी व्यासपीठावर येऊन आपले विचार मांडले.

सभा अध्यक्षांनी उपस्थितांचे आभार मानून सभा समाप्त झाल्याची घोषणा केली.

सामुहीक पसायदानाने सभेची सांगता झाली.

अध्यक्ष.

म.ग. शिंदे

सचिव.

(म.ग.)

